
Социологический опрос 

«Семья семей – моя Россия»



Фестиваль «Многонациональная семья Смоленщины»



49%

25%

26%

1. Укажите, к какой из категории населения 

Вы принадлежите на данный момент 

Житель г. Смоленска 

Житель районов 

области 

Мигрант



72%

25%

3%

2. К какой из национальных групп Вы 

принадлежите? 

Местное население 

Переселенцы и 

мигранты

Мигранты из 

зарубежных стран



59%

41%

3. Есть ли у Вас своя семья? 

Да

Нет



14%

12%

10%

19%

45%

5. Планируете ли Вы рождение 

детей? 

Да, планирую 

рождение одного 

ребенка 

Да, планирую 

рождение двух детей

Да, планирую 

рождение трех детей 

Да, планирую 

рождение более трех 

детей

Нет, не планирую



32%

35%

16%

17%

6. Какие проблемы для создания семьи, на 

Ваш взгляд, наиболее актуальны (можно 

выбрать не более 3-х вариантов ответа)?

Отсутствие жилья

Финансовые 

трудности

Моральная 

неготовность

Желание жить «для 

себя» 



74%

26%

7. Считаете ли, что для создания семьи, 

рождения детей необходим официальный брак?

Да

Нет 



37%

63%

8. Считаете ли, что брак и рождение детей 

должны быть освящены церковью?

Да 

Нет 



68%

32%

9. Является ли для Вас примером семья 

Ваших родителей (родных)?

Да 

Нет



54

22

22

14

11

6

5

4

4

3
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Финансовая и материальная поддержка 

Моральная поддержка семей 

Предоставление жилья семьям с детьми 

Предоставление льгот семьям с детьми 

Предоставление социальных услуг 

Считаю, что существующих мер достаточно 

Затрудняюсь ответить 

Помощь с трудоустройством для молодых родителей

Совершенствование качества медицинских услуг 

Обеспечение достойного уровня жизни населения 

10. Как Вы считаете, какие меры социальной поддержки 

требуются от государства для семей с детьми (можно указать 

несколько вариантов)?



28

27
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0 5 10 15 20 25 30

Ни от кого

От семьи (от родителей, родственники)  

От своей собственной семьи (от супруга, 

детей)

Затрудняюсь ответить 

От государства

От друзей

11. От кого на данный момент Вы получаете 

поддержку? 



54%

46%

13. Укажите Ваш уровень образования. 

Высшее 

Среднее и ниже    



46%

54%

14. Укажите Ваш пол.

Мужской

Женский 



45%

17%

16%

22%

15. Укажите Ваш возраст.

18-25 лет 

26-35 лет 

36-45 лет 

Старше 45 лет 



Благодарим за внимание!

Счастья и мира вашему дому!
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